

这短短的一行字每每让我皱眉,生出许多微妙的感受。像很多人一样,家里有不少“弃之可惜”的衣物和家用物品,捐给灾区人民,大约能够物尽其用。可“不收实物”的限制,让我觉得自己是不是把急需帮助的灾区当成了废旧物品回收站?而“只接受现金援助”,也给我行善的热情当头浇了一盆冷水。

显然,“只接受现金不接受实物捐助”这句听起来挑拨离间的话,是负责捐助的本地或当地政府相关部门代替受灾者决定的。之所以这么规定,一是,他们把受灾群众的日常生活水准想象得跟自己一样——这

我居住的公寓楼的告示板上,每隔一段时间都会贴出一些为贫困或遭受自然灾害地区募捐的倡议,可我发现,几乎所有的捐助倡议书都附带有“限制性”条款:只接受现金,不接受实物捐助

捐赠为何已经瞧不上二手货

年头,谁还看得上“二手货”?更关键的是,实物捐助太麻烦,清点、清洁、消毒、整理、打包、运输……一系列繁杂的手续都需要投入人力物力成本,哪比得上一张支票开到灾区那么轻松潇洒、有面子?

可是,不管接受实物捐助有多麻烦,这都是政府相关部门的工作和职责,何况每年还有专门用于此

的财政预算,其中包括工作者的薪水,哪里有拒绝的理由?

不接受实物捐赠,让我想到另一件有关联的事情。两个月前我卖旧报纸时,顺便把几个空葡萄酒瓶带到了去,却被告知:现在回收站只收啤酒瓶,其他瓶子一概不再回收。

过去20年来,中国人的环保意识与日俱增。可具有讽刺意味的

是,与这种全民环保意识的日益增长呈反相关,许多以前有人专门回收的废旧物品(其中包括一些污染环境的东西,如废电池、坏灯泡等),却反而没人管了。我经常向那些小贩打听,哪里有回收的?只要路程不太远,我愿意自己送去,并且一分钱都不要,只要这些会对环境造成污染的东西有机会被回收利用。

但答案无一例外都是:没有!在大家为生态环境问题焦虑的同时,以往自发形成的作为解决这个问题的一环的废旧物资回收行业,却已经萎缩到近乎彻底消亡。我知道,这里有市场规律在发挥作用,但这正是需要政府发挥“有形之手”加以调控的地方,首先是政府要有这种责任心。

当然,我们的有些政府官员们也许看不上这些鸡毛蒜皮的小事,他们整天忙于落实“科学发展观”、构建“和谐社会”这样的大事。但是,究竟什么是真正的“科学发展”和“和谐社会”呢? 中国青年报 (陈季冰)

西湖景区首创罚款公式 多养只鸡多罚98元

钱江晚报 西湖景区景中村村民多养一只鸡,多罚98元;西湖边偷钓,多偷1公斤鱼,多罚300元;把草地换成水泥地,摆茶桌做生意,多破坏1平方米绿地,多罚45元……《杭州西湖风景名胜景区管理条例》行政处罚自由裁量权适用规则》从本月开始实施。在全国范围内,西湖景区首创罚款公式。《条例》中非常关键的罚款额度,完成了从“弹性”到“标准”的重要转变。

“才养5只鸡,一定要罚510元么?”昨天,在西湖景区景中村某农家菜馆,王老板刚刚递出一根香烟,就被推了回来。

“不行啊,‘新罚款规则’在杭州市政府法制办备案,处罚你轻了,就是我违法。”执法人员小秦摇摇头,把罚单撕给了王某。以前,这种罚款,弹性很大,可以重罚,当然也可以罚一点“意思意思”。小秦说:“养一只鸡罚118元,然后多养一只鸡多罚98元,养10只鸡罚999元,封顶。我们以后要严格按照公式做,不再有一个很大的区间可以自由裁量。今后,谁说情都没用。”

根据《杭州西湖风景名胜景区管理条例》第27条和第54条规定,风景区禁止饲养家禽家畜,若违反则处20~1000元罚款。而根据新自由裁量权公式,最低额+自由裁量度x(家禽数量/10只)=应罚款数额。养5只鸡,也就是20元+(1000-20元)x5只/10只=510元。精确计算,没有讨价还价余地。(周丽 杨晓政)

现场 20多位画家到庭旁听

前天上午,画家村20多位画家一早就从通州赶到北京市二中院。虽然前天宣判的案件不涉及李玉兰一个人,但大家都心照不宣。如果她败诉了,就会产生多米诺骨牌效应——200多位在画家村买房的画家都将可能面临相同的诉讼,而判决结果也是相同的。

国土资源部近日重申,城镇居民不得到农村购买宅基地、农民住宅或“小产权房”,农村住宅用地只能分配给本村村民。这条政策让画家们心里更没底了。“如果判决画家败诉,那么这一判决结果将对‘中国北京创意产业基地——宋庄’的生死存亡产生重要影响;而如果改判画家胜诉似乎又与现行有关政策有所冲突。对于这样的两难选择,我们寄希望于法院能够作出充满智慧的判决。”画家的代理律师陈旭表示。

前天上午10时半,法官对此案进行了宣判。在该判决中,法院再次强调了画家购买农民宅基地房屋的不合法性。判决指出,宅基地使用权是农村集体经济组织成员享有的权利,与享有者特定的身份相联系,非本集体经济组织成员无权取得或变相取得。马海涛与李玉兰所签之《买卖合同》的买卖标的物不仅是房屋,还包含相应的宅基地使用权。李玉兰并非宋庄镇辛店村村民,且诉争院落的《集体土地建设用地使用证》至今未由原土地登记机关依法变更登记至李玉兰名下。因此,原审法院根据

我国现行土地管理法律、法规、政策之规定,认定合同无效是正确的。

画家“我们的生活全毁了”

面对众多媒体的镜头,抱着孩子的李玉兰一脸的茫然。“法院给我出了难题!老家的房子卖掉了,农民退给我的这点钱,别说买房子,连首付都差得远,现在没有地方可以搬了……”李玉兰说,这一年来,她为了应对

备受社会关注的北京宋庄画家村腾房案前天宣判,法院再次强调了画家购买农民宅基地房屋的不合法性,画家李玉兰需在90天之内腾房

宋庄画家村将不复存在?

这个官司,所有的创作都放下了。

而对画家来说,卖不出画就没有收入。这一年中,她几乎是靠大家的接济度过的。丈夫因为房子的事情也常和她吵架,两个人都快离婚了。“农民一句反悔的话,把我们的生活全毁了。”李玉兰表示,她会听从法院的建议继续打官司,但不清楚在拿到补偿之前,一家人住到哪里。而且,对于将来可能判赔偿的数额,她也不抱有太多的奢望。“不管怎么赔偿,这笔钱都追不上日益高涨的房价。”

2002年,李玉兰夫妇看上了宋庄村民马海涛父亲留下的一套闲置院落,双方约定以4.5万元的价格,将通州区宋庄镇辛店村有北房5间、西厢房3间及院落进行转让。“当时也觉得买农民院有风险,但马海涛找来了辛店村村主任康文宝作为公证人,马家人还说,不管将来房价怎么变,他们永远都不会反悔,我们这才签买卖合同。”

今年7月10日,李玉兰他们收到了通州法院宋庄法庭的一纸判决——判决他们5年前购买的农民房无效,判令马海涛向李玉兰支付93808元房屋补偿,限李玉兰90天内“退房”。

镇党委书记 农民输了诚信

“农民赢了官司,输了诚信。”宋庄镇党委书记胡介报这样评价法院的判决。他说,事实上,打官司的所谓农民早已经摆脱了农民的身份,都已被城里招工、聘干,而真正淳朴的村民们并没有起诉。

胡介绍说,镇里为画家们准备了很多可供租赁的房子,他们今后不会没有去处的。胡书记认为,国家现在不允许农民卖房其实限制了农民资产的盘活。他说,允许农民卖房对解决农民经济问题有利无弊。“我想知道,农民的住宅是公宅还是私人财产?如果属于个人,为什么不能买卖?其实房子的宅基地仍是集体的,并没有进行交易。”胡书记说,为给农民争取利益,他们准备“联名向全国人大提出建议”。 北京晨报 (吴铭)

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

亲爱的中老年人—— 年轻,并没有走远!

不管您50岁、60岁还是70岁……年轻,都没有走远! 服用衍年骨晶,愿您: 腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力、睡得香、精神旺! 壮骨更添精气神,越活越年轻!



衍年骨晶 越活越年轻

衍年骨晶,三大特点 愿您腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力 睡得香、精神旺! 越活越年轻!

40岁后的两大“健康损失”—— “内分泌功能衰退”——导致肾虚体虚、睡眠失调、免疫下降、骨质流失…… “骨骼损失”——内分泌功能衰退是“骨骼损失”的根源。骨骼营养逐渐流失,骨头变松变脆,导致腰酸背痛,并逐步发展到骨头痛、关节痛,最终可能导致骨折……

- 1 补虚再补钙,标本兼顾**
补充3种植物调节素——延缓和改善内分泌功能衰退,在恢复精气神、改善睡眠、强身健体的同时,堵塞骨质流失的“漏洞”,解决“骨骼损失”的根源。
补充5种骨骼营养——全面补充钙、骨胶原、镁、酪蛋白肽、维生素D等5种骨骼营养,弥补中老年人普遍流失的骨质元素,修复受损骨骼。

- 2 科学配方,男、女不同**
男性和女性的“内分泌功能衰退”是有明显区别的,科学的补充调节,应分男、女不同配方。衍年骨晶分男士型和女士型,通过补充不同的植物调节素,达到科学补虚的目的。

- 3 效果口碑,广为传诵**
衍年骨晶对内分泌衰退导致的睡眠不好、体虚乏力、精气神不足有良好的调节效果,同时对骨质流失、骨密度下降导致的腰酸背痛、骨头痛、腿抽筋、关节痛等有良好的调节效果。

补虚壮骨,科学配方;效果口碑,广为传诵。 衍年骨晶,让您真正感受“越活越年轻”的喜悦。 021-56082222 56522222 800-8490008 800-8788890